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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Patricia Gómez Urbán, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de

Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y concordantes del
Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara;

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de

Castilla y León

¿Qué valoración hace de la mayor trama de corrupción de Castilla y León, conocida como la

trama eólica que afecta directamente a los gobiernos autonómicos de los que usted formó
parte?

Valladolid a 19 de septiembre de 2025

Plaza de las Cortes de Castilla y
León s/n

47015 Valladolid

Tel.983,421566

Fax 983 421544

La Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista

gnjpo.socia¡ista@ccyl,es

Patricia Gómez Urbán,

AifÜl
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CORTES
CASTILLA Y LEON

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

DAVID HIERRO SANTOS; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158.3 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

formula la siguiente Pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León

para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué planificación tiene prevista la Junta de Castilla y León para el reparto

de MENAS que el Gobierno de España va a trasladar a Castilla y León?

Valladolid a 18 de septiembre de 2025

El Portavoz

David Hierro Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Mariano Santos Reyero, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO UPL-

SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León, para su contestación oral
ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Cómo está ayudando la Junta a los Ayuntamientos y Juntas Vecinales ante la
catástrofe medioambiental de este año?

Valladolid, a 19 de septiembre de 2025

EL PORTAVOZ

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsví5)ccvl.es
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Por Ávila

Grupo Parlamentario Mixto

Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DÉ CASTILLA Y LEÓN

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de

Castilla y León la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Plano de la Cámara:

PREGUNTA

En vista de la proximidad del fin de la legislatura, ¿contempla cumplir con los proyectos y
anuncios realizados para la provincia de Ávila antes de que se produzcan las nuevas
elecciones?

En Valladolid, a 19 de septiembre de 2025

ELPROq^ADOR^

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz
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Partido

Socialista

de Castilla

y León MA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LFÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y concordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

Grupo
Parlamentarlo

Socialista

Cortes de

Castilla y León

¿Considera la Junta de Castilla y León que el género epistolar es la mejor respuesta para
quienes han sufrido los Incendios y el desalojo de sus pueblos?

Valladolid a 19 de septiembre de 2025

La Procuradora
Plaza de las Cortes de Castilla y

León s/n

47015 Valladolid

Tel.983,421566

Fax 983421544

grupo.sociaiista@ccyl.es

Nuria Rubio García,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Soraya Blázquez Domínguez,

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,
158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula ia siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cómo justifica la Junta de Castilla y León la retirada de los camiones de apoyo nocturno a las
cuadrillas de bomberos forestales en la provincia de Ávila?

Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
Grupo

Parlamentario

Socialista

Cortes de

Castilla y León

Valladolid a 19 de septiembre de 2025

Plaza de las Cortes de Caslilla y
Leóns/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566

Fax 983421544

La Procuradora

gnjpo.socialista@ccyI,es

Soraya Blázquez Domínguez,

Vi



1

Qg Q.g-

Rfi'sistro ds I
Húfíisro Resistr

19/09.

1-3 yP 0 P / 0 0 Q 8 0 < :¿nJ- A

trsda.t

A ri"?^
Ho-l' i■ri

Qi i

Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Luis Vázquez Fernández, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,

158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de

Castilla y León

¿Cómo valora la Junta de Castilla y León el desempeño de nuestros bomberos y bomberas

forestales en el seno del Operativo de extinción y prevención de incendios forestales de

Castilla y León?

Vailadolid a 19 de septiembre de 2025

Plaza de las Cortes de Castilla y
León s/n

470l5Valladolid

Tel,983,421566

Fax 983 421544

El Procurador

grupo.sxíalista@ccyl.es

José Luis Vázquez Fernández,

m
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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILU Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación
Oral ante el Pleno de la Cámara:

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de

Castilla y León

Entre los muchos sectores afectados por los incendios forestales que han asolado este verano

la comunidad de Castilla y León, el turismo rural es uno de los que más han sufrido, sufren y
seguirán sufriendo sus consecuencias en los próximos meses. Las miles de cancelaciones de

reservas que se han producido en los alojamientos de Turismo rural, principalmente en las

provincias de León, Zamora y Falencia, pero también en Ávila y Salamanca, han asestado un
duro golpe al sector. No solo han sido los Parques Naturales de Las Médulas, el Lago de Sanabria

y Sierras Segundera y de Porto, Picos de Europa o la montaña palentina, sino que también ha

afectado a Reservas de la Biosfera y a otros espacios naturales como, de nuevo, la Sierra de la

Culebra. El destrozo es monumental y, de momento, a falta de datos finales, incalculable. Una

situación que frena y estrangula el desarrollo del sector turístico en las zonas afectadas y, en

general, en Castilla y León. Desde hace tiempo los empresarios del sector vienen proponiendo

medidas a la Junta de Castilla y León que caen en saco roto.

Plaza de las Cortes de Castilla y
León s/n

47015Va1ladolid

TeL983.421S66

Fax 983 421544

gnjpo.socialista@ccyl.es

Ante esta situación se pregunta:

¿Cómo contempla la Junta de Castilla y León la grave situación que atraviesa actualmente el
turismo rural en la comunidad?

Valladolid a 19 de septiembre de 2025

El Procurador

José Ignacio Martín Benito,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILU Y LEÓN

Jesús Puente Alcaraz, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las

Cortes de Castilla y León, al amparo de io establecido en los artículos 155,158 y concordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de

Castilla y León

¿Cómo piensa la Consejería de Sanidad garantizar la presencia de profesionales de enfermería

en los centros de carácter residencial y centros de día de servicios sociales para cuidados de
larga duración en Castilla y León?

Valladolid a 19 de septiembre de 2025

Plaza de las Cortes de Castilla y
Leóns/n

47015 Valladolid

Tel.983,421566

Fax 983 421544

El Procurador

grupo.socialista@ccyI.es

Jesús Puente Alcaraz,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

David Sáinz-Aja Sáinz-Maza, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación
Oral ante el Pleno de la Cámara:

Grupo
Pariamentarío

Socialista

Cortes de

Casulla y León

La semana pasada comenzó el curso escolar 2025/2026, y los alumnos de Formación Profesional

en ciclos formativos de grado medio y superior de nuestra comunidad continúan sin transporte
a los centros educativos. Mientras se llenan la boca de propaganda con el servicio Buscyl de

itinerarios obsoletos y nula demanda, dejan tirados a cientos de jóvenes que comienzan a

emprender un futuro formativo estable y con futuro laboral en su entorno.

PREGUNTA:

Pla2a de las Cortes de Castílla y
León s/n

47015Valladolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

¿Cuándo piensa la Consejera de Educación equiparar el transporte escolar de formación

profesional al de enseñanza obligatoria y bachillerato?

grupo.soclalis(a@ccyl.es

Valladolid a 19 de septiembre de 2025

El Procurador

David Sáinz-Aja Sáinz-Maza,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Miguel Hernández Alcojor, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA

de las Cortes de Castilla y León, ai amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y

concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación
Oral ante el Pleno de la Cámara:

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de

Castilla y León

Tras la petición por parte del Ministerio de Vivienda de la retirada de 904 pisos turísticos de

Castilla y León de las plataformas de alquiler.

¿Considera la Junta de Castilla y León que la política llevada a cabo en materia de alquiler

turístico precisa de una modificación sustancial?

Valladolid a 19 de septiembre de 2025
Plaza de las Cortes de Castilla y

León sin

47015Valladolid

Tei.983.421566

Fax 983 421544 El Procurador

gnjpo.sociallsta@ccyl.es

Miguel Hernández Alcojor,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

CARLOS MENÉNDEZ BLANCO; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara;

en

Pregunta

¿Ha calculado la Junta de Castilla y León el potencial impacto en los

presupuestos públicos si finalmente se dictan condenas en su contra

responsable civil subsidiario en el juicio por la trama de las eólicas?

como

Valladolid a 18 de septiembre de 2025

El Procurador

Carlos Menéndez Blanco
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CORTES
CASniLAYLEON

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

FÁTIMA PINACHO FERNÁNDEZ; Procuradora perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿ En qué consistirá ese Diálogo Social integral que han anunciado el presidente y el

portavoz de la Junta de Castilla y León?

Valladolid a 18 de septiembre de 2025

La Procuradora

Fátima Pinacho Fernández



Cortes- ds Castilla y Lsén
R.«5Ístro de Entr-ad-a
Húífiero Registros 4824

19/09/2025 lommP o P/00 o 81 3

<tap

CORTES
CASrrUAYLEOX

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

IGNACIO SICILIA DOMÉNECH; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué medidas ha adoptado el actual ejecutivo autonómico para blindar la

transparencia en la tramitación de autorizaciones para la instalación de

parques eóiicos?

Valladolid a 18 de septiembre de 2025

El Procurador

Ignacio Sicilia Doménech
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CORTES
CASniLAYlEON

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

REBECA ARROYO OTERO; Procuradora perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, ai amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué medidas está adoptando la Junta de Castilla y León para frenar el

incremento de agresiones al personal sanitario?

Valiadolid a 18 de septiembre de 2025

La Procuradora

Rebeca Arroyo Otero
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Don Juan Antonio Palomar Sicilia; Procurador dei Grupo Parlamentario UPL-Soria iYA!,

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno:

Sr. consejero: ¿cuándo piensa su departamento introducir en la línea de transporte

regular de viajeros VACL 045 entre Burgos y Soria, la expedición de ida y vuelta de los

sábados?

En Soria, a 19 de septiembre de 2025.

EL PROCURADOR,

Fdo.: Juan Antonio Palomar Sicilia

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

gruDO.UDÍsv@ccvl.es
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Doña Leila Vanessa García Macarrón, Procuradora del Grupo Parlamentario UPL-Soria

¡YA!, de las Cortes de Casdlla y León, al amparo de lo establecido en ios artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sra. consejera: ¿cómo valora los datos sobre el descenso del número de empresas,

autónomos y afiliados en la provincia de Soria?

En Soria, a 19 de septiembre de 2025.

LA PROCURADORA

/
/

//

Fdo.: Leila Vanessa García Macarrón

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.upisv@ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL) del
GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León
al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de
la Camara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León
contestación oral ante el Pleno.

para sui

PREGUNTA

¿Se/7a planteado la Junta de forma previa a la implementación de la gratuidad
de BusCyL las posibles soluciones a ¡os problemas que podrían darse?

Valladolid, a 19 de septiembre de 2025

LA PROCURADORA

Fdo.: Alicia Gallego González

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uDlsviaccvl.es
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CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU
CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

Considera la Junta de Castilla y León que el Plan Estadístico 2022-2025, recogido en el
Decreto 26/2022, es una fuente de datos fiable.

Valladoiid, 19 de septiembre de 2025

Fdo.: Francisco Igea Arisqueta
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CORTES DE CASTILLA YLEÓN

A LA MESA DE US CORTES DE CASTILU Y LEÓN

Pablo Fernandez Santos, procurador de Unidas Podemos-IU-AV, perteneciente al Grupo
Parlamentario Mixto de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos
155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente
PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

La semana pasada ha arrancado el juicio de la Trama Eólica^ el mayor caso de
corrupción de la historia de Castilla y León. Dado que hay 15 altos cargos de la Junta
procesados y acusado de gravísimos delitos relacionados con la corrupción y que el
presidente Fernández Mañueco era, en los tiempos en los que acaecieron los hechos,
miembro del Consejo de Gobierno de la Junta y Secretario General del

presidente Mañueco y la Junta de Castilla

macro

PP, ¿piensan el

y León asumir alguna responsabilidad
política por tales casos de corrupción?

Valladolid, 19 de septiembre de 2025

Fdo.: Pablo Fernández Santos
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CORTES
CASTILLA Y LEÓN

JAVIER BERNARDO TEIRA LAFUENTE; Procurador

las Cortes de Castilla y león, al amparo de lo establecido

159 y siguientes de Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de

Castilla y León la siguiente PREGUNTA PAfRA SU CONTESTACIÓN
ORAL ANTE EL PLENO.

no adscrito de

en el artículo

1. ¿Qué medidas está impulsando el Gobierno de Castilla y León

para proteger la posición de ios generadores de datos
digitales?

Salamanca, 5 de Septiembre de 2025
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